
Z Á P I S N I C A 
 zo  zasadnutia komisie školstva, mládeže a športu 

dňa 18.10.2017 
 
Zasadnutie otvoril a viedol predseda komisie Mgr. Martin Nebesník, oboznámil členov   
s programom zasadnutia: 
1. Informácia o stave naplnenosti škôl a školských zariadení podľa štatistických výkazov – 
EDU zber  
2. Informácia o činnosti Športového klubu Zemplín džudo 
3. Informatívna správa o činnosti Mestského hádzanárskeho klubu Junior 
4. Informatívna správa o činnosti Športového klubu stolného tenisu  
5. Rôzne         
 
Účasť na zasadnutí: podľa prezenčnej listiny členovia komisie  

 
 

R o k o v a n i e 
 
 1.  Informáciu o stave naplnenosti  škôl  a školských  zariadení podľa  štatistických  výkazov  – 
EDU zber predniesla Mgr. Pregová. Odbor školstva a športu k 15. septembru zozbiera od škôl 
materských, základných a základnej umeleckej školy príslušné výkazy so stavom detí a žiakov 
pre nový školský  rok a odovzdáva  ich Okresnému úradu Odboru školstva v Košiciach. Tieto 
počty  slúžia  ako podklad pre  finančné prostriedky  ,  ktoré budú pridelené  školám  v tomto 
školskom roku. 
Uvádzam  čísla na porovnanie s minulým školským  rokom. V materských školách  je v tomto 
školskom roku zapísaných 892 detí, čo je o 27 menej ako v minulom šk. roku. Predškolákov je 
278  čo  je o 47 menej. V základných  školách  je 4119  žiakov  čo  je o 39  viac  ako  v minulom 
roku. V školských kluboch  je 1384 žiakov,  čo  je o 140 viac. V centrách voľného  času  je 990 
žiakov  teda  o 26  viac.  V základnej  umeleckej  škole  v zriaďovateľskej  pôsobnosti mesta  je 
zapísaných 1103 žiakov  čo  je o 26 menej. V súkromných umeleckých školách  je o 41 žiakov 
menej. V cirkevných materských a základnej škole sú počty vyrovnané CMŠ sv. Terezky – 72, 
CMŠ bl. V.Hopku ‐ 94 a CZŠ sv. Michala – 169. 
2.  Informáciu  o činnosti  Športového  klubu  Zemplín  džudo  podal  P.  Kohút  predseda 
Športového klubu džudo. Účasť na Majstrovstvách Slovenska umiestnenia mladších  žiakov: 
Gaľa Michal 4. miesto, Tomáš Varady 5.miesto, Tomáš Popjak 1.miesto. Starší žiaci:  Čopák 
Gabriel  7.  miesto,  Solenský  Oliver  1.miesto,  Petruny  Alexander  1.miesto.  Staršie  žiačky: 
Popovičová  Sofia 2.miesto,  Čižmárová Alexandra 1. miesto, Kanóczová Diana 1.miesto. Na 
medzinárodnom  turnaji  vo  Francúzsku  na  2.  mieste  Čižmárová  Alexandra.  Ďalšie 
medzinárodné  turnaje  B.Bystrica,  Žilina,  Pezinok,  Bardejov,  R.Sobota,  Michalovce, 
Rumunsko. Sústredenia v Bratislave,na Zemplínskej šírave s francúzskym trénerom. V októbri 
a novembri  sa  uskutočnia  Majstrovstvá  Slovenska  21.10  dorastenci  v Pezinku  a  4.11. 
v Michalovciach st.žiaci , muži a ženy. P. Kohút poďakoval mestu za prípravu športovej akcie 
Vyber si svoj šport, ktorá vzbudila záujem detí materských škôl o rôzne športy. 
3. Informatívna správa o činnosti Mestského hádzanárskeho klubu Junior. Predsedom klubu 
je Martin Bumbera. Klub momentálne zastrešuje 3 družstvá – prípravku, ml. a st. žiakov. 
Trénermi sú Drahuš Ondo‐Eštok a Martin Bumbera. Klub sa pravidelne zúčastňuje 



medzinárodných pretekov Sarius Cup, Kempa Cup a Praha Cup. V tomto roku st.žiaci obsadili 
3.miesto v Prešove. Momentálne sú v tabuľke na 2.mieste. Správa je prílohou tejto zápisnice. 
4.  Informatívnu  správu o  činnosti  Športového  klubu  stolného  tenisu predniesol p. Maskaľ. 
V súčasnosti pôsobí v Športovom klube stolného tenisu 43 registrovaných hráčov, z toho 13 
detíod 10 do 16 rokov. V prípravke je v tréningovom procese 8 až 12 detí. Športový klub má 9 
družstiev. Najväčšie domáce a medzinárodné úspechy sú uvedené v správe, ktorá je prílohou 
tejto zápisnice. V klube pracujú 4 dobrovoľní tréneri.. Dotácia od mesta je využitá výlučne na 
činnosť mládeže. 
V závere Mgr.  Eštok  vyzdvihol  a poďakoval  predsedom  športových  klubov  za  ich  činnosť, 
najmä za prácu s mládežou. Navrhol, aby o činnosti športových klubov a ich úspechoch bolo 
informované zastupiteľstvo mesta.    
 
Predseda komisie ukončil zasadnutie komisie a poďakoval prítomným za aktívnu účasť. 
 
                                                                                                                                                                                                  

Mgr. Martin Nebesník v.r. 
                                                                                                       predseda  komisie   
 
 
Zapísala: Mgr. Juliana Pregová 
 
   

 
 


